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From: Kristel Vanasaun <> Sent: Wednesday, October 13, 2021 9:33 AMTo: 

Diana Kalvik <>Cc: Katrin Kalberg <>Subject: Raha eraldamise taotlus nr 2 

  

Tere! 

Kuna Maksu- ja Tolliametil jäid esimesel korral II samba maksete 

kompenseerimise nimekirjast välja ettevõtluskonto omanikud, siis peame 

tegema nende isikute jaoks nö teise vooru kompensatsioonimakse. Saadan 

lisatuna raha eraldamise taotluse. Selle peaks ju saama ilusti teha ilma 

lepingut muutmata? 

Oleks hea, kui oleks võimalik märku anda, mis kuupäeval raha peaks 

Pensionikeskuse kontole laekuma. 

  

Tänud ette! 

  

Terv, 

Kristel 
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NOTICE: This e-mail and any attachments are for the exclusive and 

confidential use of the intended recipient and may constitute non-public 

information.  Personal data in this email is governed by our Privacy 

Policy at    unless explicitly excluded from it; please see the section 

in the policy entitled Situations Where This Privacy Policy Does Not 

Apply for circumstances where different privacy terms govern emailed 

personal data.  If you received this e-mail in error, disclosing, 
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